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                                        COMMISSION DEPARTEMENTALE DE L'ARBITRAGE 

          PROCES VERBAL N° 03 

        *** 

Réunion plénière du : 25 septembre 2024 

A : 18 H 30 

Lieu :  stade d'Etoutteville 

Président : M. Jonathan ROBERT 

Membres présents à la réunion : Mme Michèle LE BASTARD, MM. Yoan BELLARD, Kenzo CORDIER, 

Patrick DUBOC, Stéphane ELIOT, Madani FERHATI, Michel FLEURY, Victor GAILLARD, Thierry LAURENT, 

Romar LAZREG. Antoine LOUET, Pierre LUCAS   

Membre invité présent :  Pierre TAVELET Chargé de Mission Citoyenneté et Arbitrage 

Membre absent excusé :  M. Alexis AUGER 

§§§§§ 

Le Président de la commission salue les membres présents et déclare la séance ouverte. Il souhaite la 

bienvenue à deux nouveaux collègues MM. Madani FERHATI et Victor GAILLARD qui viennent de nous 

rejoindre et les invite à se présenter. Après avoir brièvement évoqué leurs carrières dans le milieu du 

football, ils nous font part de leurs projets qu'ils aimeraient voir réalisés au sein de la commission. 

Avant de commencer, il convient de souhaiter un prompt rétablissement à notre collègue et ami M. Cyril 

MARTHAZ qui rencontre actuellement des problèmes de santé et nous lui disons à très bientôt. 

Le président propose de passer à l'ordre du jour. 

* Adoption du procès-verbal N° 02 de la réunion plénière du 26 août 2024, publié le 03 

septembre 2024 

Aucune remarque n'étant faite sur ce procès-verbal, il est approuvé à l'unanimité des membres 

présents. 

* F I A 

M. Pierre TAVELET nous informe de l'évolution de ce dossier. 18 inscriptions ont été enregistrées à ce 

jour pour GONFREVILLE L'ORCHER, FIA prévue les 12, 13 et 19 octobre prochains, et 8 pour STADE 

LOZAI PETIT QUEVILLY, FIA prévue les 23, 24 et 26 du même mois. 

Une troisième FIA est envisagée au stade Jean DASNIAS à DIEPPE les 7 et 8 décembre prochains. 
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Il nous en donne sommairement le programme qui peut être sous forme de modules et rappelle que 

l'objectif est de former un maximum d'arbitres avant la fin de l'année, objectif qui sera atteint. 

D'autre part, il est prévu d'intervenir dans sept clubs en octobre prochain. Il faut noter la bonne 

collaboration des clubs en général. 

M. Madani FERHATI propose un module de formation « gestion des conflits » qui lui semble essentiel, 

cela semble intéressant.   

* Renouvellement arbitres  

90 % des arbitres ont renouvelé chez les seniors et 66 dossiers sont encore en cours de validation. 

Chez les jeunes, 45 renouvellements ont été enregistrés et quelques dossiers sont encore en attente. 

* Désignations 

Les désignations ainsi que les changements de désignations ne sont pas faciles à gérer par manque 

d'informations essentielles. Nous constatons des incohérences entre les feuilles de matchs et les 

rapports. 

Il est impératif que MM Pierre LUCAS et Michel FLEURY aient Foot 2000 pour pouvoir joindre les 

arbitres qui n'ont pas rempli leurs documents correctement et également pour vérifier les rapports. La 

demande va être à nouveau faite auprès du district. 

Il faudrait aussi pouvoir retrouver sur le site les coordonnées des Chargés de désignations pour que les 

arbitres puissent les contacter en cas de besoin. 

Pour une meilleure gestion, il serait opportun de faire paraître sur le site le vendredi soir la liste des 

matchs avec les arbitres qui ont été désignés pour les diriger. 

* Observateurs - Rapports 

La liste des observateurs a été dressée. Toutefois, leurs licences ne sont pas validées et ils ne peuvent 

donc pas être désignés. Ce qui retarde la gestion. 

Un nouveau rapport est proposé qui semble mieux adapté à l'élaboration des classements. 

Est posée la question de savoir si les observateurs et les parrains sont indemnisés pour assurer cette 

fonction. 

Il faut aussi définir qui est ou sont les destinataires de ces rapports. 

* Cellule d'écoute 

Aucun appel n'a été reçu à ce jour. Il faudrait indiquer sur le site les coordonnées des référents de cette 

cellule. 

* Discipline 
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Là aussi Foot 2000 et indispensable à M. Pierre LUCAS pour la gestion de la Discipline. Deux cas sont 

en cours de traitement. 

* Réunions plénières 

Afin de toucher le plus grand nombre possible d'arbitres, il serait souhaitable de prévoir plusieurs 

réunions plénières dans divers endroits et de rendre un certainnombre obligatoires. 

* Courriers 

Nous avons pris bonne note des courriers de nos collègues qui nous sont parvenus. Tous les cas ont été 

examinés et une réponse leur sera faite rapidement pour les informer de la décision qui a été prise par 

la commission. 

*Information 

Une rencontre avec Mme la Directrice et M. le Président du District est programmée très 

prochainement pour faciliter au plus vite et au mieux les missions de chacun. 

L’ordre du jour étant épuisé et plus personne ne sollicitant la parole, la séance est levée à 21 H 15 

        La secrétaire de séance                                                       Le président de la CDA du DFSM                                                                                                                                         

       

 

 

              Michèle LE BASTARD                                                                        Jonathan ROBERT 
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